

注册资本登记新政“满月”，私企老板一下多了千余名；我市经营场所登记条件进一步放宽 居民住宅也能登记成经营场所了

□记者 韩铁栓 通讯员 孙怀真 赵梅香

3月1日，注册资本登记制度改革政策正式实施，目前新政已经“满月”。昨天，洛阳晚报记者从市工商局获悉，3月我市新增市场主体数量及注册资本均大幅增加。

一元钱注册公司暂未出现

工商新政的亮点之一就是取消了注册登记资本最低限额，将注册资本由实缴制变成认缴制，使一元钱注册公司成为可能。

“从目前新登记注册公司的情况来看，我市暂未出现一元钱注册公司的现象。”市工商局相关负责人介绍，3月1日至3月31日，我市新设立内资企业92户，注册资本102873万元，同比增长76.92%和346.59%；新设私营企业1392户，注册资本513904.88万元，同比增长99.71%和190%；新增个体工商户4327户，注册资本39609.64万元。

“虽然工商新政允许一元钱注册公司，但每一个做企业的都明白，没有一定的‘家底’，别人很难相信你有实力，不会和你合作。”该负责人称，“我市3月新注册公司的注册资本不减反增，一方面说明注册者对工商新政吃得较透，另一方面说明得益于实缴制变成了认缴制，创业者有了更充足的交足注册资本的时间。”

该负责人同时提醒，认缴注册资本并非越多越好，因为认缴后不管时

间长短总是要交足的，而且企业每年还须按规定向工商管理部门进行年报，工商管理部门一旦发现企业注册情况不实或在年报中弄虚作假，就将给予其相应处罚，甚至将其列入严重违法企业黑名单，影响企业发展。

经营场所登记开始“松绑” “住改商”全面放开

市工商局相关负责人表示，随着工商登记制度改革的逐步深入，其相关配套管理办法也在不断完善。日前，按照《注册资本登记制度改革方案》中的相关要求，我省出台并公布了《河南省简化住所(经营场所)登记手续规定》(以下简称《规定》)，进一步放宽了经营场所登记条件。目前，我市工商部门已按照《规定》中的要求开始办理相关登记手续。

按照《规定》，居民住宅允许登记为住所(经营场所)，“住改商”全面放开。只要申请人提交住所(经营场所)合法使用证明，工商管理部门即可予以登记(申请人应当对使用证明的真实性、有效性负责)。比如，申请人提交的房屋租赁协议中，写明该房屋为商业用途，则工商部门不再进行审核，但申请人须提供经有利害关系的业主同意、允许将居民住宅改作商用的知情同意书。

同时，《规定》还明确允许“一址多照”，允许在集中办公区以同一地址作为多家市场主体住所(经营场所)登记。

“清明时节”雨纷纷 缅怀英烈情意深



孩子们向革命烈士致敬

□见习记者 潘立阁/文 记者 赵朝军/图

清明临近，正是追思先人的时节。昨日早晨，我市700多名中小学师生来到市烈士陵园，冒雨祭奠英烈。

雨中的烈士陵园宁静、肃穆，来自

涧西区芳华路小学、洛阳市第54中学等5所学校的师生手持自制的白花，在革命烈士纪念碑前默哀。

涧西区芳华路小学副校长刘欣表示，希望通过祭奠英烈的活动，让下一代了解英雄的事迹，将先辈的优良传统传承下去，同时更懂得珍惜现在的生活。

拆烟囱 煤改气 注销锅炉“身份证” 今年城区73台燃煤锅炉要被拆

□记者 赵硕 通讯员 杨勇

本报讯 昨日，洛阳晚报记者从我市2014年拆除燃煤锅炉专项任务动员大会上得知，继去年拆除60余台燃煤锅炉后，在今年9月底前，全市城市区(不含吉利区)73台分散式燃煤锅炉将全部拆除完毕，部分拆除后另改用清洁能源，21台集中供热的燃煤锅炉完成“煤改气”工作；在2015年5月底前，吉利区无条件拆除辖区内所有燃煤锅炉或确保其全部改用清洁能源。

此外，各县(市)要同步启动燃煤锅炉拆改工作，重点拆除县城区和产

业集聚区内集中供热或供气覆盖区内供热水平在每小时10蒸吨(含)以下的燃煤锅炉。按照工作要求，在今年6月底前，拆改工作要完成50%的工作量。

另外，本次拆改工作的拆除标准为：锅炉主体移位，拆除烟囱，切断所有连接管道和线路，清除剩余燃煤，注销锅炉有关手续，保证通过环保部门的核查验收。改用清洁能源的标准为：建立燃气锅炉并投用，原燃煤锅炉停止运行并拆除，签订燃气购置合同，取得市质监部门核发的特种设备使用登记证，通过环保部门的核查验收。

源自1990 今朝更名
爱她，就读

生活导报 life

2013年12月31日，经国家新闻出版广电总局批准，创刊于1990年的《洛阳广播电视报》更名为《河洛生活导报》。24年，不变的是永恒的河洛情怀，变，是为了更好地服务读者，服务滋养我们的河洛热土！

《河洛生活导报》，河洛地区唯一铜版纸封面、精美杂志化装订的城市主流周报、精品生活服务指南，咱洛阳人的优质生活说明书。在洛阳，爱生活，就读她；爱洛阳，享生活，她必读！

自此，《河洛生活导报》作为洛阳日报报业集团旗下的一份全资子公司，将专注生活，高扬服务的旗帜，深入洛阳的肺腑，全力打造一份有温度的报纸、一份有爱心的报纸，为市民精心呈现洛阳优质生活读本，全心全意做洛阳人民的贴心小棉袄！

《河洛生活导报》揭牌仪式已于3月29日盛大举行！全年52期，定价120元，零售每期2.5元。为回馈广大读者厚爱，庆祝更名成功，4月10日至24日，特联手“您身边的艺术品银行”河南泽华珍宝馆，请市民免费看经典大戏。30场大戏都是由河南省曲剧团、河南省豫剧二团、河南省越调剧团主演，演出地点在新区体育场南大门东南侧广场。文化盛宴，邀您共享！

服务专线：63355541

随手拍
QQ群:119181947

手机字太小 我自有高招

在王城公园里，一位老者在用手机。由于手机上的字太小，老人还随身带了放大镜。 拍客 张江涛 摄

